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Greviştii de la fabrica Vio.Me din Salonic, care nu au mai fost plătiţi din mai 2011 s-au hotărât să
reînceapă producția sub controlul muncitorilor din data de 12 februarie 2013.

Cu șomajul atingând 30%, veniturile muncitorilor ajungând la zero, săturaţi de cuvinte mari, promi-
siuni și mai multe taxe, întrerupând munca, cu fabrica abandonată de către angajatori, muncitorii de
la Vio.Me. prin decizia adunării lor generale declară determinarea să nu cadă pradă condiţiei de șomaj
permanent, ci în schimb să lupte pentru a lua fabrica în propriile mâini și să opereze ei înșiși. Printr-o
propunere oficială datând din octombrie 2011 aceştia revendicau înființarea unei cooperative a muncito-
rilor sub deplin control al muncitorilor, cerând recunoașterea juridică atât pentru ei cât și pentru toate
celelalte care vor urma. În același timp, au cerut banii necesari pentru a pune în funcțiune fabrica, bani
care, în orice caz, le aparține, deoarece aceștia sunt cei care produc bogăția societății. Planul care a
fost întocmit a fost tratat cu indiferență de stat și de birocrațiile sindicale. Dar a fost primit cu mare
entuziasm de lumea mișcărilor sociale, care, prin crearea Inițiativei Deschise de Solidaritate în Salonic
și apoi cu inițiative similare în alte oraşe, au luptat în ultimele 6 luni să promoveze mesajul Vio.Me în
întreaga societate.

Acum e timpul pentru controlul muncitorilor la Vio.Me!
Muncitorii nu mai pot aștepta de la statul falimentar să își îndeplinească promisiunile gratuite de

sprijin (chiar și ajutorul de urgență de 1000 euro, promis de Ministerul Muncii nu a fost aprobat de
către Ministerul de Finanțe). Este timpul să vedem fabrica Vio.Me – precum și orice altă fabrică care
este închisă, falimentată sau concediază muncitorii – să fie redeschisă de către muncitorii săi, nu de către
șefii săi vechi sau noi. Lupta nu ar trebui să se limiteze la Vio.Me, astfel încât aceasta să fi victorioasă
trebuie să fie generalizată și răspândită în toate fabricile și întreprinderile care își încetează activitatea,
deoarece numai printr-o rețea de fabrici autogestionate va putea Vio.Me să prospere și să aprindă
calea spre o organizare diferită a producției și a economiei, fără exploatare, inegalitate sau ierarhie.
Atunci când fabricile se închid una după alta, numărul șomerilor din Grecia se apropie de 2 milioane iar
marea majoritate a populației este condamnată la sărăcie și mizerie de coaliția de guvernare a PASOK-
ND-DIMAR, ce continuă politicile guvernelor precedente, cererea de a opera fabricile sub controlul
muncitorilor este singurul răspuns rezonabil la dezastrul pe care îl trăim în fiecare zi, singurul răspuns
la șomaj; Din acest motiv, lupta Vio.Me este lupta tuturor.

Noi îndemnăm toți muncitorii, șomerii și toți cei care sunt afectați de criză să fie solidari cu muncitorii
de la Vio.Me și sprijinirea în efortul lor de a pune în practică credința că muncitorii o pot face fără șefi!
Noi facem apel la participare într-o luptă la nivel național și o caravană de solidaritate culminând în trei
zile de luptă în Salonic. Noi îndemnăm preluarea și organizarea propriilor lupte în cadrul locurilor de
muncă, cu proceduri democratice directe, fără birocrați. Pentru a participa la o grevă generală politică,
în scopul de a elimina pe cei care distrug viețile noastre!

Având ca scop stabilirea controlului muncitorilor asupra fabricilor și întregii producții și organizarea
economiei și societăţii pe care o dorim, o societate fără șefi!

E timpul pentru Vio.Me! Să trecem la treabă!
Deschizând calea pentru autogestiune pretutindeni!
Deschizând calea pentru o societate fără șefi!
Inițiativa Deschisă de Solidaritate și Sprijin pentru lupta muncitorilor de la Vio.Me
http://www.viome.org
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